

A balatonszemesi egészségügyi ellátás koronavírussal érintett adatszolgáltatása az alábbiak szerint:

A tapasztalatok szerint, figyelembe véve, hogy számtani adatok közlését nem végezzük, 2021.02.19-e óta folyik az oltóanyagok háziiorvosi körzetben való beadása.

Az oltási terv lakossági prioritási csoport sorrendje határozza meg, a vakcináció során figyelembe vehető preferenciákat.

Az első preferenciacsoportba tartozó, regisztrált, idősebb életkorú, veszélyeztetett csoportot kellett elsődlegesen beoltani. Ez a 65 év feletti korcsoportját jelentette.

A 2. kiemelt kategória volt az onkológiai aktív kezelések megkezdése előtt álló páciensek beoltása, valamint a várandósok a 2. trimeszertől.

A 2. preferencia csoportba életkortól függetlenül, a regisztrált, klinikailag súlyosabb betegségi kockázattal rendelkező diabéteszes, krónikus szívelégtelenségben szenvedő, súlyos légzőszervi betegségben szenvedő, stroke, dializált, szervátültetett betegek, valamint onkológiai kezelések alatt állók oltása tartozik.

Ezt követően a 3. preferencia csoportba tartoznak a regisztrált oltandók, akik alapvetően az aktív egészségügyi kezelésben lévő betegekkel közös háztartásban élnek.

A háziorvos feladata, hogy az oltásra jelentkezők névsorából, a település lakosságának ismeretében eldönti az oltásra regisztrált személyek beoltásának további sorrendjét.

Jelen pillanatban a balatonszemesi regisztrált oltásra várók létszáma 320 fő. Ez az utóbbi időszakban az oltások ellenére sem csökken nagymértékben, mivel az oltási hajlandóság növekedésével a folyamatos új regisztrációk újratöltik a létszámot.

A háziiorvosi körzetben 10-35 fő napi oltásra van lehetőség, mely kizárólag attól függ, hogy mennyi oltóanyagot biztosítanak a körzet számára. A kapott oltóanyagot haladéktalanul felhasználja a körzet. Az oltópontokra történő szállításban a település önkormányzata maximális segítséget nyújt a lakosok szállításának igény szerinti biztosításával.

Háziorvosként a járványügyi előírások maximális betartására hívom fel a figyelmüket, így a szájmaszk orrot, és szájat eltakaró használatára, és a

távolságtartás figyelembe vételére. A járványügyi előírások, az összejövetelek korlátozására vonatkozó előírásai nehézkesen valósulnak meg. Több magánjellegű összejöveteletről szóló információt kapunk.

Háziorvosként az a tapasztalatom - konzultálva a környező települések háziorvosaival-, hogy Balatonszemes, egy átlagos fertőzöttségi szintet mutat, így nem mondható gócpontnak.

A háziorvosi körzet dolgozói nevében mondhatom, hogy minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy a koronavírus vakcinázása a lehető leggyorsabban haladjon.

Kérem, a lakosságot arra, hogy saját, és körülöttünk élők egészségének megőrzése érdekében, éljenek az oltás lehetőségével!

Balatonszemes, 2021. április 20.



Dr. Lóth Imre